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Opatření č. 3 k Rozvrhu práce na rok 2015

V rozvrhu práce na rok 2015 dochází s účinností od 10. 3. 2015 k následujícím
změnám:

Návrhy na vydání předběžných opatření ve věcech opatrovnických se lhůtou pro vyřízení do
24 hodin budou nadále přidělovány přednostně v závislosti na tom, zda již napadla věc sama,
které se předběžné opatření týká, a tato není dosud vyřízena. V tom případě předběžné
opatření vyřídí ten soudce, který vyřizuje věc samu.

V ostatních případech se věci přidělují obecným – kolovacím způsobem tak, aby byli návrhy
na vydání předběžného opatření s touto lhůtou rovnoměrně zatíženi všichni soudci
opatrovnického úseku.

Návrhy, které se neváží k již napadlé věci samé, se současně bude dorovnávat v rámci
kolovacího systému počet věcí tak, aby (je-li to s ohledem na nápad co do množství a
struktury možné), vyřizoval každý ze soudců opatrovnického úseku počet předběžných
opatření odpovídajících jeho velikosti nápadu na tomto oddělení.

Stejným způsobem se aktuálně dorovná vytíženost soudců opatrovnického úseku od 1. 1.
2015.

Ten soudce, kterému návrh na vydání předběžného opatření napadl, pak nadále rozhoduje i o
prodloužení či zrušení vydaného předběžného opatření, včetně případného postoupení.

V případě, že příslušný soudce, kterému napadl návrh na vydání předběžného opatření, není
daný den přítomen na pracovišti, věc přebírá zastupující soudce dle rozvrhu práce.

Jestliže soudci, kterému napadl návrh na vydání předběžného opatření (či jej řeší za soudce
nepřítomného jako jeho zástup) již skončila v ten den pracovní doba, rozhoduje za něho
soudce v rámci služby dosažitelnosti.

V případě, že soudce opatrovnického úseku již rozhodoval ve věci předběžného opatření a
napadne věc sama, aniž by zde byla jiná dosud nerozhodnutá věc týchž účastníků, přísluší mu
vyřízení této věci. Stejně tak, pokud soudce nařídil předběžné opatření a ve věci samé zahájil
ex offo řízení, je příslušným k vyřízení této zahájené věci.

Tímto opatřením se tedy mění rozvrh práce pro rok 2015 co do článků XIV. 5. (tento se
nahrazuje pravidly výše uvedenými), upřesňuje se čl. VIII. 11. bod a) co do termínu
mimopracovní doba a mění se bod e) téhož článku.
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